



Bez obzira na šta vas asocira pomen imena grada Čačka i njegove okoline, da li na manastir, neku banju ili sl. to je samo mali deo onoga što može da se vidi i doživi na ovoj destinaciji ogromnih turističkih potencijala.

Opština Čačak je situirana u središnjem delu Srbije u Moravičkom okrugu, okružena Zlatiborskim, Šumadijskim i Raškim okrugom. Čačanska kotlina, kroz koju protiče reka Zapadna Morava, okružuju planine Jelica (929m), Ovčar (985 m), Kablar (885 m) i Vujan (857 m) .

U opština Čačak ima 58 naselja u kojima živi oko 117.000 stanovnika, a u Čačku nešto više od 73.000 stanovnika. Ovčarsko-Kablarska klisura predstavlja jedinstvenu morfološku celinu koja se odlikuje strmim stranama, uklještenim meandrima i nalazi se pod zaštitom države kao prirodno dobro od izuzetnog značaja. Na području Ovčarsko-kablarske klisure nalaze manastiri koji kao celina predstavljaju posebno značajnu vrednost šireg prostora čačanskog kraja zbog istorijskih i umetničkih vrednosti, kao i zbog lepote prirodnog okruženja. Tu su Manastir Blagoveštenje, Manastir Ilinje, Manastir Jovanje, Manastir Nikolje i Manastir Uspenje Presvete Bogorodice na levoj obali Morave i Manastir Sretenje, Manastir Sv. Trojice, Manastir Preobraženje, Manastir Vavedenje, Manastir Vaznesenje na desnoj obali Morave. Uz Crkvu Svetog Save – Savinje i pećinu Kađenicu u kojoj se čuvaju dva kamena sarkofaga i Hristovim raspećem kao spomen na nemio događaj iz vremena Hadži- Prodanove bune iz 1814. godine, Ovčarsko-kablarska klisura s pravom nosi ime "Srpske Svete Gore". U čačanskoj opštini nalaze se još manastiri Ježevica u Ježevici, Stjenik u selu Banjica ispod planine Jelice i Manastir Vujan u selu Prislonici. O ovoj opštini nalaze se i tri banje: Atomska banja Gornja Trepča, Ovčar banja i Sladinska banja. Bogatstvo ovog kraja čine i kulturno istorijski spomenici: Rimske terme iz IV veka, Konak Jovana Obrenovića, Spomenik ratnicima četiri vere... U opštini Čačak održavaju se i brojnim manifestacijama: Disovo proleće, Memorijal nadežde Petrović, Sabor frulaša u Prislonici, Kupusijada u Mrčajevcima, mnogi sportski i zabavni sadržaji. Na značaju ovog kraja sve više doprinose seoska domaćinstva koja su zadržala sve odlike starog, tradicionalnog načina života ljudi tog kraja iz prošlog veka, I kao takva predstavljaju pravi raritet ne samo za svet, već i za ostatak Srbije. TO Čačak je bila organizator studijskog putovanja za predstavnike medijskih kuća iz Srbije, u sredu i četvrtak, 30. i 31. oktobra, čiji je domaćica bila Gordana Majstorović, stručni saradnik za marketing TO Čačak. U dva dana predstavljeni su najveći potencijali ova opštine, a TO po rečima Gordane Majstorović, jedan od osnovnih zadataka osnivanja TO Čačak 1997. godine, bio je rad na promociji ukupne turističke ponude ovog kraj.

-Smatramo ga jako bogatim jer se na ovom području nalaze tri banje, od kojih su dve valorizovane kao banje, a za jednu se nadamo da će tek postati uspešno banjско mesto; tu je zaštićeno područje ovčarsko kablarska klisura, i predeo izuzetnih odlika odlukom Vlade RS od

2000. godine. Naš zadatak i cilj jeste da sve te prirodne i kulturne vrednosti sa kojima raspolažemo, a i bogatim istorijskim nasleđem takođe, animiramo što veći broj turista da posete naš kraj, kako domaći tako i iz inostranstva - naglasila je Gordana Majstorović.

Jedan od bitnih zadataka TO Čačka je i promocija ove turističke destinacije na sajmovima u zemlji i inostranstvu, što će uz boravak turističkih novinara iz cele Srbije i njihovo pisanje o ovom kraju Čačak i njegovu raskošnu prirodnu, kulturnu, istorijsku, manifestacionu, ruralnu i svaku drugu ponudu približiti ostatku Srbije i sveta. Domaćini su istakli i odličnu saradnju sa TO Srbije, zahvaljujući čijoj promociji sve veći broj ljudi, profesionalno i radi odmora dolazi u čačanski kraj, kao i saradnju sa turističkim agencijama, o čemu govori upravo završeni sastanak Asocijacije turističkih agencija-JUTE u Ovčar banji, na kojem su doneti neki zanimljivi zaključci vezani za buduću saradnju.

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)